

خبر

اداره کل هواشناسی استان کرمان:

ورود سامانه بارشی جدید
به استان کرمان

اداره کل هواشناسی استان کرمان با اشاره به وزش باد نسبتاً شدید و رگبار پراکنده باران طی دو روز آینده، از فعالیت سامانه بارشی جدید از اواخر هفته جاری در این استان خبر داد.

به گزارش مهر، اداره کل هواشناسی استان کرمان در اطلاعیه ای اعلام کرد: طبق بررسی آخرین نقشه های پیش یابی هواشناسی و ضمن تاکید بر هشدار زرد ۵۲، روز چهارشنبه ۲۷ اسفند در اغلب مناطق به ویژه نیمه غربی و مناطق مرکزی، وزش باد نسبتاً شدید و رگبار پراکنده باران به ویژه در ساعات بعد از ظهر مورد انتظار است.

همچنین از اواخر وقت پنجشنبه ۲۸ اسفند تا اواسط هفته آینده با فعالیت سامانه بارشی جدید در اکثر مناطق استان کرمان به ویژه نیمه غربی، مناطق مرکزی و برخی مناطق جنوبی و شمالی، ضمن رشد ابر، رگبار باران و گاهی همراه با رعد و برق، در مناطق مستعد تگرگ، مه، وزش باد نسبتاً شدید و تندباد لحظه ای پیش بینی می شود. در این اطلاعیه آمده است: با توجه به نوع و میزان بارش ها، آبگرفتگی معابر، طغیان رودخانه ها و جاری شدن رواناب محتمل می باشد.

معاون بهداشت جمعیت هلال احمر استان کرمان:

خدمات درمانی و دارویی
به بیش از ۱۸ هزار نفر از ابتدای
جنگ رمضان

معاون بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر کرمان از ارائه خدمات درمانی و دارویی به بیش از ۱۸ هزار نفر در طی ۱۵ روز گذشته در سراسر استان خبر داد.

به گزارش فارس، مجید اشرف گنججوی اظهار کرد: از ابتدای آغاز جنگ تحمیلی و حملات هوایی آمریکایی - صهیونیستی علیه ایران از ۹ اسفندماه جاری، تمامی مراکز درمانی و داروخانه های جمعیت هلال احمر استان کرمان به صورت مستمر و مداوم در حال خدمت رسانی هستند.

وی بهره مندی ۱۸ هزار و ۳۷۷ نفر از خدمات درمانی و دارویی هلال احمر در سراسر استان را یادآور شد و عنوان داشت: بیشترین مراجعه کنندگان در حوزه دارو به تعداد ۱۲ هزار و ۸۶ نفر به داروخانه های هلال احمر بوده است. اشرف گنججوی ادامه داد: ۵ هزار و ۵۵۳ نفر به مراکز درمانی و ۲۹۴ نفر نیز به مراکز فیزیوتراپی، شنوایی و بینایی سنجی مراجعه کردند.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان:

راه اندازی ۸۰۰ پایگاه جمع آوری زکات فطریه در استان کرمان

فواره غیرعمد، شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۸۴۳۵۱ جهت جمع آوری کفارات عمد و شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۶۷۸۱۰ جهت جمع آوری فطریه ویژه سادات در نظر گرفته شده است.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان، ادامه داد: جهت سهولت در پرداخت زکات فطره شهروندان می توانند با نصب نرم افزار صدقه من نسبت به پرداخت زکات فطره خود اقدام کنند.

دبیر شورای زکات استان کرمان ضمن هشدار به شهروندان نسبت به سوءاستفاده عدای در این ایام، افزود: مراجع قانونی با افراد و یا مراکزی که بدون مجوز به منظور دریافت فطریه به درب منازل شهروندان مراجعه و یا در فضای مجازی شماره کارت اعلام می کنند، برخورد خواهد کرد.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان با اشاره به اینکه زکات فطریه جمع آوری شده در کوتاه ترین زمان به حساب نیازمندان واقعی واریز خواهد شد، خاطرنشان کرد: میزان و مبلغ زکات فطریه برای هر نفر بر اساس قوت غالب و طبق نظر مراجع محترم تقلید است.



پرداخت زکات فطره نیز اشاره و خاطرنشان کرد: مردم مؤمن و نیکوکار استان می توانند با شماره گیری کد دستوری *۸۷۷۷۰۳۴ از طریق گوشی تلفن همراه خود زکات فطره خود را در سریع ترین زمان ممکن پرداخت کنند.

عسکری نژاد ادامه داد: شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۵۹۵۴۴ جهت جمع آوری زکات فطره، شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۶۷۸۱۰ جهت جمع آوری

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان از راه اندازی ۸۰۰ پایگاه جمع آوری زکات فطریه در سراسر استان کرمان خبر داد. به گزارش تسنیم، ناصر عسکری نژاد، مدیرکل کمیته امداد استان کرمان با اشاره به روش های پرداخت زکات فطریه در استان، گفت: مردم مؤمن استان کرمان می توانند به صورت مجازی و حضوری زکات فطره خود را پرداخت کنند.

وی با بیان اینکه طبق قانون مصوب مجلس دبیر خانه شورای زکات و مسئولیت جمع آوری و هزینه کرد زکات بر عهده کمیته امداد است، افزود: صندوق های جمع آوری فطریه جهت جلوگیری از سوءاستفاده باید دارای مجوز از دبیر خانه باشند و مردم مؤمن و نیکوکار استان می توانند با مراجعه به پایگاه های دارای مجوز شورای زکات استان، فطریه خود را پرداخت کنند. دبیر شورای زکات استان کرمان از راه اندازی ۸۰۰ پایگاه جمع آوری زکات فطریه در سراسر استان کرمان خبر داد و افزود: این پایگاه ها در محل های برگزاری نماز عید فطر و میادین اصلی شهرها و روستاها راه اندازی می شوند.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان به روش های الکترونیکی

با گره گشایی دستگاه قضا برای رونق تولید:

ساخت سالانه ۷۰ هزار خودروی سنگین در رفسنجان



پتانسیل فعالیت در ۲ یا سه شیفت را به راحتی دارد و با این ظرفیت، دستیابی به تولید سقف ۷۰ هزار دستگاه در سال کاملاً امکان پذیر است و حتی فرصت صادرات به کشورهای همسایه خلیج فارس نیز وجود دارد.

تامین ارز مانع جدی تولید

مدیر کارخانه خودرو سازی رفسنجان خاطرنشان کرد: اما همانطور که مستحضرید با توجه به نظر سایر مدیران، در حال حاضر چالش اصلی پیش روی ما، کمبود منابع ارزی و تخصیص به موقع آن است که به عنوان یک مانع جدی در مسیر توسعه مجموعه مطرح است. وی با بیان اینکه تولید در این مجموعه آغاز شده است، تصریح کرد: ما تحقق اهداف نهایی و ورود به فازهای بعدی، منوط به تخصیص ارزی است که برای شروع فازهای جدید نیاز داریم.

امیدواریم با رفع این مشکل، بتوانیم فضای بعدی کارخانه را برای رنگ زنی، جوشکاری، افزایش عمق ساخت داخل و سایر مراحل تولید آغاز کنیم.

توجه به سازگاری زیست محیطی

یوسفی با اشاره به اجرای طرح زیست محیطی در این کارخانه اظهار کرد: در این منطقه با چالش کم آبی مواجه بودیم، و با بهره گیری از روشی نوآورانه، روان آبها و نزولات آسمانی را از طریق لوله های کاردی (لوله های جمع آوری آبهای سطحی) و با استفاده از شیب بندی طبیعی زمین، جمع آوری و ذخیره سازی می کنیم. به این ترتیب، آب مورد نیاز فضای سبز را تامین کرده و مازاد آن نیز صرف آبیاری و احیای بیابان های اطراف می شود.

صادرات خودرو به کشورهای همسایه

نماینده مردم رفسنجان و انار در مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به ثمر نشستن تلاش ها برای رفع مانع تولید در کارخانه خودرو سازی رفسنجان گفت: تولیدی که امروز در این مجموعه شاهد آن هستیم در حال انجام بوده و یکی از بهترین رویدادهایی است که در این منطقه رقم خورده است.

احمد محمدی انارکی ادامه داد: تلاش بر این است که انشالله نخستین محموله از خودرو های تولیدی این مجموعه، از منطقه ویژه اقتصادی رفسنجان به کشورهای منطقه صادر شود و پیش بینی می کنم اولین مقصد صادراتی، کشور امارات باشد که این خود می تواند نقطه عطفی در تاریخ صنعتی منطقه محسوب شود.

وی اظهار کرد: آنچه امروز در این مرکز در حال انجام است، در بحث زیست محیطی و چه در حوزه استفاده از انرژی پاک و خورشیدی و چه در زمینه ذخیره سازی آب باران، شاهد اقدامات ارزشمندی هستیم و انطور مدیران کارخانه اطلاع دادند، با میانگین بارش ۱۱۵ میلی متر در این منطقه، موفق به ذخیره سازی یک میلیون متر مکعب آب شده اند. این دستاورد بسیار مهم و راهبردی است.

امروز کارخانه خودرو سازی رفسنجان با پشتکار و دلسوزی مسئولان قضایی در بازرسی کل استان کرمان و همکاری دستگاه های ذیربط به تولید و صادرات رسیده است و این تجربه موفق می تواند الگویی برای حمایت از تولید و اشتغال در سایر طرح های سرمایه گذاری نیز انجام شود.

تومان و ساخت ۶۰ هزار مترمربع سوله، خطوط تولید کامیون، کامیونت، کمپرسی و انواع کشنده ها به راه افتاده است. این پروژه صنعتی مهم در منطقه ویژه اقتصادی رفسنجان، برای بیش از ۷۰۰ نفر به صورت مستقیم اشتغال ایجاد کرده و تولید سالانه ۷۰ هزار دستگاه خودرو را هدف گذاری کرده است که با توسعه خطوط تولید در آینده، این رقم تا چند برابر افزایش خواهد یافت.

رفع نیاز بخش بزرگی از خودرو کشور در رفسنجان

دادخدا سالی بازرس کل قضایی استان کرمان اظهار کرد: با رفع موانع، خوشبختانه تولید در این مجموعه به صورت غیر رسمی آغاز شده و به زودی شاهد افتتاح رسمی آن خواهیم بود.

وی با بیان اینکه این مجموعه نقطه روشنی در منطقه جنوب شرق کشور است تصریح کرد: ایجاد اشتغال مستقیم برای ۷۰۰ تا ۲ هزار نفر در این مجموعه پیش بینی شده است که با توجه به استفاده از ماشین آلات بزرگ و بهینه سازی های انجام شده، رقم قابل توجهی خواهد بود.

بازرس کل قضایی استان کرمان با اشاره به پیگیری های انجام شده در مجموعه بازرسی برای حل مشکل خودرو سازی رفسنجان خاطرنشان کرد: هر مشکلی در کارخانه بود، همکاران با جدیت پیگیری کردند و امیدواریم در آینده نیز با همت آنان، موانع پیش رو برطرف شود.

وی خاطرنشان کرد: این واحد تولیدی از پروژه های صنعتی مهم جنوب شرق کشور است که با مشارکت سرمایه گذار خارجی، هم اکنون تولید خود را آغاز کرده است و ضمن آنکه بخش بزرگی از نیاز کشور را تامین می کند، نقش به سزایی در تولید ناخالص داخلی کشور دارد.

سالی بیان کرد: این پروژه با بهره مندی از فناوری های روز دنیا و طراحی صنعتی مبتنی بر استانداردهای بین المللی، می تواند به یکی از قطب های جدید خودرو سازی ایران تبدیل شود و سهم قابل توجهی در رونق اقتصادی منطقه ایفا کند.

مسئولان مسیر تولید را هموار کنند

وی با اشاره به حمایت های دستگاه قضایی برای رفع معضلات این کارخانه خودرو سازی افزود: تولید کنندگان، سربازان جبهه اقتصادی کشور هستند و ما وظیفه داریم از این سربازان پشتیبانی کنیم تا گرفتار بروکراسی های اداری نشوند و مسئولان مسیر را برای تولید ملی هموار کنند.

بازرس کل قضایی استان کرمان تصریح کرد: سرمایه گذار و تولید کننده نباید وقت خود را صرف حضور در جلسات و پیگیری های اداری کند و باید صرفاً به امورات مربوط به تولید بپردازد و مدیران در هر سطحی باید پای کار باشند و زمینه های سرمایه گذاری را تسهیل و موانع را برطرف کنند.

فناوری پیشرفته و بی نظیر تولید خودرو در رفسنجان

مدیر کارخانه خودرو سازی رفسنجان با اشاره به آغاز خط تولید محصولات از اسفند امسال گفت: کارخانه وسالان تولیدی که اکنون مشاهده می کنید، یکی از بزرگترین پروژه های صنعتی کشور است که در این منطقه به ثمر نشسته است.

حمید یوسفی افزود: با احداث ۵۰ هزار متر مربع سالن تولیدی و نصب تجهیزات و همیارهایی (تجهیزات کمک تولید) در این مجموعه، می توان ادعا کرد که از نظر فناوری و ابعاد، در سطح ایران و حتی خاور میانه کم نظیر هستند و برخی از این فناوری ها تاکنون در کشور اجرایی نشده بود.

وی تاکید کرد: خط تولید این کارخانه به گونه ای طراحی شده که

حکایت کارخانه خودرو سازی رفسنجان، نمونه ای از تلاش دستگاه قضایی برای به میدان آوردن دستگاه های مختلف در راستای رفع موانع تولید، حمایت از سرمایه گذاری و اشتغال در کشور است تا کارخانه ای که گرفتار صدور مجوز بود، امروز به مرحله صادرات هم برسد و سالانه ۷۰ هزار خودرو تولید کند.

به گزارش ایرنا، در مسیر پریچرخم فعالیت های اقتصادی، سرمایه گذاران و تولید کنندگان غالباً پیش از مواجهه با چالش های بازار و رقابت، درگیر نبردی فرسایشی با بروکراسی اداری و قوانین دست و پا گیر می شوند.

تعدد و تناقض بخشنامه ها، تحلیل روحیه سرمایه گذاری

انبوهی از بخشنامه های متعدد و گاه متناقض، همراه با فرآیندهای طولانی و پیچیده استعلام از دستگاه های مختلف، نه تنها زمان و انرژی مدیران را هدر می دهد، بلکه روحیه کارآفرینی و انگیزه سرمایه گذاری را نیز تحلیل می برد.

این پیچیدگی ها و ناهماهنگی ها در حالی است که اقتصاد کشور برای عبور از بحران های موجود، بیش از هر زمان دیگری به تصمیم گیری های سریع و اجرایی و بدغدغه طرح های تولیدی نیاز دارد.

این موانع اداری که بعضاً به جای تسهیل، نقش سد در برابر جریان تولید را ایفا می کنند، مهم ترین عامل کندی حرکت چرخ های صنعت کشور به شمار می روند و نمونه بارز آن را می توان در مجموعه های بزرگی مانند کارخانه خودرو سازی رفسنجان مشاهده کرد که برای رفع این موانع نیازمند ورود دستور ویژه مسئولان قضایی شدند.

گره گشایی با ورود دستگاه قضایی

حمایت دستگاه قضایی از سرمایه گذار کارخانه خودرو سازی رفسنجان، نمونه ای عینی از رفع موانع تولید در میدان عمل بود و شاید اگر سال گذشته سرمایه گذار طرح خودرو سازی رفسنجان تا امید و خسته از بروکراسی اداری صدور مجوز ها به دستگاه قضایی و بازرس کل استان کرمان برای رفع مشکل خود مراجعه نمی کرد، امروز به جای کارخانه ای با استانداردهای بالا و صد ها نفر اشتغالزایی، شاهد بروهت بیابان و بیکاری جوانان بودیم، تجربه ای که سرمایه گذاران بسیاری در کشور و استان از سر گذرانده اند. سرمایه گذار خودرو سازی رفسنجان با وجود تکمیل مدارک و ایجاد زیرساخت های لازم، ماه ها درگیر مدار بروکراسی اداری معطل مانده بود و صدور مجوز های بهره برداری به تأخیر افتاده بود که این امر ادامه فعالیت کارخانه را متوقف کرده بود.

بازرس کل قضایی استان کرمان پس از مراجعه سرمایه گذار و اطلاع از این مشکل، در تاریخ ۳۰ دی ماه ۱۴۰۳ به همراه سربازان و مدیران اجرایی مرتبط، بازدید میدانی از کارخانه به عمل آورد و در جلسه ای پنج ساعته، ضمن بررسی دقیق موانع، مصوباتی برای رفع مشکلات صادر و ضرب الاجل یک هفته ای برای صدور پروانه بهره برداری تعیین کرد.

این ورود مؤثر و ضرب الاجل مشخص سبب شد که کارخانه خودرو سازی رفسنجان در وضعیت نیمه متوقف قرار داشت، جان دوباره ای بگیرد و در بازدید بازرس کل قضایی استان کرمان و جمعی از اصحاب رسانه شاهد راه افتادن چرخ تولید در این کارخانه باشیم تا جایی که حتی مدیران آن نوبت صادرات محصول به کشورهای حاشیه خلیج فارس را هم داده اند.

چشم انداز تولید ۷۰ هزار خودرو در رفسنجان

در فاز نخست فعالیت این کارخانه که با مشارکت سرمایه گذار خارجی راه اندازی شده، با سرمایه گذاری قریب به پنج هزار میلیارد